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Strana PRO má -6,8%! Mínus! Zde je důkaz! To
nedokázali ani v USA u Trumpa!

infokuryr.cz/n/2024/03/11/strana-pro-ma-68-minus-zde-je-dukaz-to-nedokazali-ani-v-usa-u-trumpa/

Vážně se chcete na této volební špíně podílet, vážení spoluobčané? Nestačilo vám,
jak byl na Pražský hrad dosazen agent Pávek a  dána dohromady volební Parodie
Pětikoalice zásahem bývalého komunisty Rychetského?

Na zakázku týmu Václava Moravce  se dělá výzkum, který platí daňoví poplatníci, a tam
se dozvíte, že Václav Moravec zakázal zveřejňovat výsledky strany PRO a buď se
rozdělí mezi Pěti koalici, nebo ke straně Babiše, aby se mezi sebou s opozicí rozhádali.

A kde je strana PRO nyní?

Vidíte ten přepočet? To je náhodička!

Přepočet směrem tentokrát k ANO!

https://www.infokuryr.cz/n/2024/03/11/strana-pro-ma-68-minus-zde-je-dukaz-to-nedokazali-ani-v-usa-u-trumpa/
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A dokonce už se veřejně šušká, že žádné výzkumy nejsou, protože průzkumy jsou už
prozkoumány a nalinkovány až do voleb! A důkaz ale je: tři bruselské agentury nesmí
nikdo kontrolovat a agentu Pávkovi alias generálu Pavlovi mohou dát klidně 110% a
národ musí za přítomnosti ochrany těžkooděnců mlátiček mlčet!

O morálce pana Babiše si můžeme myslet své, když se na této špíně podílí. Všichni si
pamatujeme, jak zaklekly mlátičky Babiše a Hamáčka na ty, co nenosili roušky. Takže, že
by se Babiš dle Fair play k této špíně nehlásil, se dá těžko předpokládat. Ale je to hnus.

Průzkumy skutečné u strany PRO se pohybují mezi 5% až 8% v současné době.
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Jak vidíte, přímo u volebních uren podvody nejsou, tam si to strany hlídají. Tam podvod
narozdíl od USA, pokud si protisystémové strany totalitní Pětikoalice neprosadí anonymní
korspondenční volbu, že budou moci volit i z Ukrajiny, či Afriky neznámí milovníci Bruselu.
Ale celou dobu vás utvrzují, že strana PRO neexistuje, že na Václavské náměstí chodí
neznámí ufoni z planety Mars a nebo dezoláti z Bronxu.

Jak dlouho jim budete skákat na špek? Toto je demokracie a právní systém?

(Příště další důkazy o tomto svinstvu)

Petr Pokorný

https://www.skrytapravda.cz/z-domova/1781-strana-pro-ma-6-8-minus-zde-je-dukaz-to-nedokazali-ani-v-usa-u-trumpa
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https://stranapro.cz/

